

建行缙云支行成功堵截一起电信诈骗

2021年10月11日,建行缙云五云支行成功堵截一起电信诈骗案件,为客户挽回近2万元损失。这是该支行积极开展打击电信诈骗犯罪,成功防范电信诈骗的实例。

11日上午,一位约六七十岁的阿姨匆忙走进缙云五云支行营业大厅询问柜台窗口人员,是否可以马上申办一张银行卡,用于转账业务。柜员张某凭借职业的敏感性,对老龄客户办理转账业务特别谨慎,认真做到三问清楚,问清是否认识收款人,问清转账原因,问清资金用途。柜员对这位客户也与往常一样,详细询问了客户转账原因和办卡用途等常规性问题。该客户如实告知办卡用途和转账原因。

经过了解,该客户对收款人并不熟悉,是经他人介绍加入一个保健品买卖的微信群,在微信群人员相互鼓动下,准备汇款购买价值19888元的保健品。柜员接过客户手中的收款人账号,一看账户并非本地账户,汇款金额较大,基本判定是一起借出售保健品名义对老年人实施的电信诈骗。

借购买保健品名义实施的电信诈骗并非少见,这是一种利用当今老年人对身体健康需要的心理特征,对身体不太好或者子女不在身边的老年人推销保健品的典型诈骗案例,经过大堂经理、保安和柜员耐心劝说,该客户才认识到诈骗事实,意识到自己上当受骗,于是放弃办卡汇款。

建行缙云支行一直以来重视预防金融诈骗知识的培训和学习,经常组织防电信诈骗的演练,对于办理汇款的客户切实做到三问:一问为什么汇款;二问是否了解对方,认识对方的途径;三问是否知道有电信网络诈骗。尤其是中老年客户柜面及自助设备转账汇款,多聊几句,多叮嘱一句,仔细观察客户的语言、动作、神情等,发现可疑之处,做好防范提醒,尽力劝阻,避免客户上当受骗,在当今电信诈骗非常猖狂的情况下,面对电信诈骗,我们说不,为客户的财产安全保驾护航。

文/徐再地

理财新手要知道的三个小知识

说到理财这个词,大家都很熟悉。在这个全民理财的时代,大多数人都有理财经验。虽然参与财务管理的人很多,但真正了解财务管理知识的人却很少。

掌握一定的财务知识对我们的财务管理很有帮助。因此,投资者在投资前有必要对投资理财有更多的了解。

一、4321财富定律

即房产合理配置的比例是:家庭总收入的40%用于投资住房贷款等长期固定资产;30%用于家庭日常生活支出;紧急情况下灵活的银行存款占20%;其余用于保险。

二、72法则

投融资所得收益一般不拿出来,而是继续投融资本金,实现滚利的高回报。本金增加一倍所需的时间等于72除以年收益率。

三、投资于个人和家庭的健康

即使你投资的项目每年有100%的收入,但你的健康状况非常差,那投资赚再多的钱又有什么用呢?健康是生命的基础,健康是生命的基本保障,是追求人生理想的前提,这是最大的财富。只有健康才能保障生命,才能实现财富的意义。

中信银行丽水分行精准施策 助力实体企业

为积极响应国家政策,扎实做好六稳工作,全面落实六保任务,中信银行丽水分行不断整合资源和力量,帮助企业解决最关心、最直接、最现实的难题,持续为实体企业发展注入更多的信心和底气,既有雪中送炭的帮扶,也有添砖加瓦的助力,完成好社会的使命,践行好银行的责任担当。

采取主动出击,同企业克难攻坚。该行专门组建了一支专业、高效、精准的网格化服务队伍,分

别为丽水市本级、缙云支行、青田支行等小分队,由支行班子带头上门走访企业,真抓实干马上办,穿针引线巧营销,以人人争做企业联络员为工作基调,活动期间累计服务企业237户。

提供延期还本,携企业砥砺前行。为减轻客户还本的压力,该行针对存量客户,主动大力推行无还本续贷模式,通过以直接续贷的方式,大大地节省了企业还贷和申请贷款的时间,有效地降低了企业为

还贷而产生资金成本。强化科技赋能,与企业共赢互利。该行有序推进产品模式创新,大力推广政采e贷、房e贷、银税e贷、商票e贷等新产品,采用线上合同签订、线上用信审核、24小时自助提款等流程,全线上化审批、提款模式在解决企业融资需求的同时,较好地提升了企业的融资效率。截至2021年9月末,该行通过线上化产品累计授信32户,金额7057万元。



没想到还没到站 刚申请的贷款就到了

农行网捷贷一键测额,方便快捷不等待



好到没想到
惠享在农行 美好在金秋

快速申请, 使用便捷

额度最高可达20万元

一年期限, 随心取用



扫描二维码
一键测额不等待

在保证乘客安全通过的情况下拍摄

人保财险丽水市分公司 走进畲族博物馆 感受畲族文化魅力

日前,人保财险丽水市分公司工作人员走进景宁中国畲族博物馆,开展探访红色文化、传承红色精神、建党百年主题活动。通过此次参观,大家近距离感受到畲族文化的魅力,深刻体会到了文化传承的重要性。

文/周金鑫



工行丽水分行 部署金融服务乡村振兴 支持共同富裕示范区建设工作

为全面推进乡村振兴、高质量发展建设共同富裕示范区的战略部署,工行丽水分行提高站位、全面谋划,压实主体责任,部署金融服务乡村振兴支持共同富裕示范区建设工作,进一步发挥金融支撑作用,助力丽水实现高质量发展。

强化思想认识。金融服务乡村振兴既是工行作为国有大行的政治担当,更是其自身发展的需要。总省行针对乡村振兴战略出台了优惠政策,该行将抓住这一千载难逢的机会,坚持政治责任与经营责任相统一、坚持经验传承与开拓创新相统一、坚持统筹部署与特色发展相统一、坚持线下推进与线上赋能相统一、坚持市场拓展与风险防控相统一,扎实打好基础、做好储备,推动政策、产品、服务的落地见效。

明确发展路径。一是发挥在基础设施、产业发展方面项目投入的优势来带动乡村振兴。紧密与各地政府和相关部门联系沟通,加快基础设施补短板支持力度,推动山海协作促进产业升级。二是探索普惠金融场景。充分运

用上级行兴农贷系列产品,以产品+场景助力民生领域发展。三是做好特色化发展。聚焦山林资源、农产品等绿色生态资源,帮助拓宽绿水青山向金山银山转化通道。

加强组织领导。该行成立由分行行长为组长的金融服务乡村振兴、支持共同富裕示范区建设领导小组,明确普惠金融事业部牵头对接乡村振兴相关工作,打造一把手亲自抓、乡村振兴领导小组统筹抓、各个部门协调抓、支行具体抓,层层抓落实,各司其职、齐抓共管的良好工作格局。

加强科技赋能。发挥工行科技优势和数字化专班力量,搭建以基层政府为源头的生态场景。推广新农业主体信贷直通车,以总行系统与农业农村部系统双向对接为契机,分析挖掘新型农业经营主体的相关数据以及融资需求,借力总行网络融资中心白名单筛选模型,实现对广大农户的精准服务、批量办理和线上操作,提高客户体验感。

文/赵歆宜